11Iro

Hmsa: Ecbomar
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 14:33:45

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 01.03.2010 23:57:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133363/answer/133420




['opMoH mpogyuupyOIIue KIeTKY BallluX SHYEK XKUBB OOHAKO KJIIETKH BhIpaOaThIBAIOIINE
CIIEpMATO30UOH He GYHKIIMOHUDPYIOT, BB OeCIIOfHbL. [IpHYuHON MOTTI0 OBITH IEPEeHECEHHOE
nHpeknroHHOE 3a6oneBanue. [IOKaxXKUTECh aHIPIIOTY



